



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESIDÊNCIA ESTUDANTIL Nº 02/2015, DE 06 DE  
FEVEREIRO DE 2015**

A Diretora Geral do Campus Planaltina, nomeada pela Portaria nº 148, publicada no Diário Oficial da União em 06 de Fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública, em 10 de fevereiro de 2015, a retificação ao Edital de Residência Estudantil nº 02/2015 do *campus* Planaltina.

**Onde se lê:**

**1. DAS VAGAS**

Masculinas	<b>Adolescentes (que cursarão o 1º ano do curso Técnico em Agropecuária integrado ao Ensino Médio)</b>	<b>08 Vagas</b>
	Demais Adolescentes (até 17 anos)	Lista de Espera
	Adultos (a partir dos 18 anos)	Lista de Espera
	<b>Alunos do Curso Técnico em Agropecuária em regime de Alternância</b>	09 Vagas
Femininas	Adolescentes (até 17 anos)	Lista de Espera
	Adultas (a partir dos 18 anos)	02 Vagas
	<b>Alunas do Curso Técnico em Agropecuária em regime de Alternância</b>	06 Vagas

\* Os estudantes que ficarem na **lista de espera** deverão aguardar o surgimento de novas vagas no decorrer do semestre.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**Leia-se e acrescenta-se:**

**1. DAS VAGAS**

Masculinas	<b>Adolescentes (até 17 anos)</b>	<b>08 Vagas</b>
	Adultos (a partir dos 18 anos)	Lista de Espera
	<b>Alunos do Curso Técnico Subsequente em Agroindústria em regime de Alternância</b>	09 Vagas
Femininas	Adolescentes (até 17 anos)	Lista de Espera
	Adultas (a partir dos 18 anos)	02 Vagas
	<b>Alunas do Curso Técnico Subsequente em Agroindústria em regime de Alternância</b>	06 Vagas
<b>Masculinas ou Femininas</b>	<b>Portadores de necessidades especiais (5% do total de vagas disponibilizadas nesse edital)</b>	<b>01 vaga</b>

\* Os estudantes que ficarem na **lista de espera** deverão aguardar o surgimento de novas vagas no decorrer do semestre.

Edilene Marchi